



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ & ΤΡΟΦΙΜΩΝ

ΕΞ. ΕΠΕΙΓΟΝ



ΕΝΙΑΙΟΣ ΦΟΡΕΑΣ ΕΛΕΓΧΟΥ ΤΡΟΦΙΜΩΝ

Διεύθυνση Εργαστηριακών Ελέγχων

Τμήμα Άμεσης Αντιμετώπισης Κινδύνων

Ταχ. Δ/ση : Κηφισίας 124 & Ιατρίδου 2
Ταχ. Κώδικας : 115 26, Αθήνα
Πληροφορίες : Αικ. Χούπα
Τηλέφωνο : 213 2145903
Fax : 213 2145818
E-mail : rasff@efet.gr

Αθήνα, 29.06.2018

Αρ.πρωτ.: 8454

ΠΡΟΣ: ΔΡΟΣΟΣ ΛΑΖ. ΑΝΤΩΝΙΟΣ
Τ.Κ. 847 03, Περίσσα, Σαντορίνη
E-mail: bigcoop@otenet.gr

ΚΟΙΝ: Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου
Γενική Διεύθυνση Περιφερειακής Αγροτικής
Οικονομίας & Κτηνιατρικής

Θέμα: Ενημέρωση σχετικά με επείγουσα κοινοποίηση του Συστήματος Έγκαιρης Προειδοποίησης για τα Τρόφιμα και τις Ζωοτροφές (RASFF)

Σχετ: Alert Notification 2018.1814

Σας ενημερώνουμε ότι, σύμφωνα με τη σχετική κοινοποίηση που λάβαμε από το Σύστημα Έγκαιρης Προειδοποίησης για τα Τρόφιμα και τις Ζωοτροφές της Ευρωπαϊκής Επιτροπής (RASFF), διακινήθηκε στην εταιρεία σας προϊόν "teri-yaki sauce", το οποίο μπορεί να περιέχει ξένο σώμα (θραύσματα γυαλιού). Συγκεκριμένα, πρόκειται για προϊόν με εμπορική ονομασία "Shan shi", προέλευσης Μαλαισίας, σε συσκευασία των 150 ml ανά τεμάχιο και με ημερομηνία λήξης 10/07/2019. Το εν λόγω προϊόν παρασκευάζεται από την Μαλαισιανή εταιρεία "Delisauce World Foods Sdn Bhd", εισάγεται από την Αυστριακή εταιρεία "MARESI Austria GmbH" και διακινήθηκε στην εταιρεία σας μέσω της Ελληνικής επιχείρησης "3PL AXION LTD".

Κατόπιν των ανωτέρω καλείστε όπως αποσύρετε/ανακαλέσετε άμεσα το σύνολο του ανωτέρω προϊόντος από όλα τα σημεία πώλησης κι όπως άμεσα μας ενημερώσετε με υπεύθυνη δήλωση του Ν. 1599/1986 για τα εξής:

- το απόθεμα από την εν λόγω παρτίδα. Σε περίπτωση ύπαρξης αποθέματος καλείστε να μη το διαθέσετε,
- την πιθανή διακίνησή του στην εσωτερική αγορά, ή/και σε άλλα Κράτη - Μέλη της Ευρωπαϊκής Ένωσης, ή/και σε Τρίτες Χώρες και στις δύο τελευταίες περιπτώσεις το πελατολόγιο διακίνησής τους, με τα πλήρη στοιχεία των επιχειρήσεων (επωνυμία - διεύθυνση & ποσότητες διακίνησης). Σε όλες τις ανωτέρω περιπτώσεις διακίνησης, καλείστε όπως ενημερώσετε το σύνολο των πελατών σας (χονδρικής ή/και λιανικής) για την απόσυρση/ανάκληση των προϊόντων. Για την ενημέρωση των πελατών σας, να μας αποσταλεί σχετική τεκμηρίωση.
- τυχόν αλληλογραφία με τον προμηθευτή σας σχετικά με την υπόθεση και σε ποιες ενέργειες έχετε προβεί μετά την ενημέρωσή σας από αυτήν,
- την πρόθεση της εταιρείας σας, μετά την ολοκλήρωση της απόσυρσης, σχετικά με την τύχη των τυχόν αποσυρμένων προϊόντων (καταστροφή ή επαναποστολή στον προμηθευτή).

Επιπλέον, υπενθυμίζεται ότι εφόσον το συγκεκριμένο προϊόν έχει διατεθεί στους καταναλωτές, οφείλετε να ενημερώσετε το κοινό για τους λόγους της ανάκλησης, σύμφωνα με τον Κανονισμό 178/2002/ΕΚ, άρθρο 19.

Τα έγγραφα που σας ζητούνται να αποσταλούν με την επισήμανση «ΕΞ.- ΕΠΕΙΓΟΝ» στην κάτωθι διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου: rasff@efet.gr.



Ο Πρόεδρος Δ.Σ. του ΕΦΕΤ

Ιωάννης Τσιάλτας